Rezolvarea problemelor la clasa a XII-a
61. 672/2 = 336 aminoacizi cea mai lungă proteină x 3 nucleotide = 1008 nucleotide
63. 60 nucleotide/s x 100 s = 6000 nucleotide în ARNm precursor

       6000 x 2 = 12000 nucleotide în secvenţa ADN

       6000 – 2000 = 4000 secvenţe excizate

       2000 – 1350 = 650 secvenţe netraduse
64. Soldul migratoriu = 3200 indivizi

      Soldul natural = 3200 indivizi 

      Imigranţi = sold migratoriu + emigranţi = 4800

65. I.Q = Vârsta mentală / Vârsta reală x 100 = 23,4 / 18 x 100 = 130
67. 114000 / 3800 = 30 mutaţii la 500 de nucleotide, adică 6 %

68. 60 perechi nucleotide în exoni + 30 perechi nucleotide în introni = 90 perechi     

      nucleotide, adică 90 nucleotide în ARNm precursor sau 30 de codoni

      90 – 30 = 60 nucleotide în ARNm matur

69. 1 sarcină cu tripleţi la 5 % din reuşite, înseamnă 20 de cupluri fertile. 
      20 de cupluri fertile reprezintă 40 %, adică au fost 50 de cupluri în total. 

70. 30% timină + 30 % adenină = 60%

      100 % - 60 % = 40 % guanină şi citozină 

      20 % din 1200 reprezintă 240 de nucleotide cu guanină 

